## RELAAS WARTA PANGGILAN SIDANG KEPADA TERGUGAT

Nomor, 80/Pdt, G/2025/PN Smr

Pada hari JUM'AT tanggal 16 MEI 2025 Saya Murniati, S.Ag. Jurusita pada Pengadilan Negeri Samarinda, atas perintah Hakim Ketua dalam perkara perdata Nomor 80/Pdt.G/2025/PN Smr;

TELAH MEMANGGIL

Nama

: Marcelinus Ramli

Alamat

: di Jl. Soekarno Hatta, KM 2, Perumahan Sumalindo Griya Lestari Permai, RT. 10, Kelurahan Tani Aman, Kecamatan Loa Janan Ilir, Kota Samarinda, Provinsi Kalimantan Timur (sekarang Tidak Diketahui alamatnya Diseluruh Wilayah

Republik Indonesia).

Sebagai

: Tergugat ;

untuk menghadap sidang Pengadilan Negeri Samarinda yang diselenggarakan di:

Jalan

: Jl. M. Yamin Samarinda:

Hari

Tanagal

: KAMIS: : 19 JUNI 2025;

Pukul

: 09.00 WITA:

dalam perkara perdata antara:

Sicilya Ristanti Herawati Sebagai Penggugat:

Lawan

Marcelinus Ramli Sebagai Tergugat;

Oleh karena terhadap Tergugat tersebut tidak diketahui lagi alamatnya secara pasti baik di dalam negeri ataupun di luar negeri, maka Warta Panggilan sidang ini Saya laksanakan melalui dan dengan bantuan Kantor Walikota Kota Samarinda, untuk Mengumumkan dan menempelkan sehelai dari Surat / Relas Warta Panggilan ini pada papan pengumuman yang dapat dibaca dan diketahui oleh umum.

> Yang Memanggil Jurus

MURMATI NIP 197301012006042003

Pada hari ini JUM'AT tangga 16 MEI 2025, Saya Atas nama Sekretaris Daerah Kota Samarinda, atas permintaan Pengadilan Negeri Samarinda, untuk Mengumumkan dan menempelkan Relas Warta Panggilan sidang ini pada papan pengumuman yang dapat dibaca dan diketahui oleh umum.

MARI

An. SEKRETARIS DAERAH KOTA SAMARINDA,

Kepala Bagian Hukum

ASRAN YUNISRAN, S.E.S.H NIP. 198005092006041011

## RADIOGRAM

Nomor, 80/Pdt, G/2025/PN Smr

Berasal dari

: Majelis Hakim Pengadilan Negeri Samarinda ;

Ditujukan kepada

: Marcelinus Ramli

Alamat

: Dimana saja berada

Isi Radiogram

1. Diharap kehadiran Saudara di muka sidang

Pengadilan Negeri Samarinda

Jalan

: Jl. M. Yamin Samarinda;

Hari

: KAMIS:

Tanggal

: 19 Junl. 2025;

Pukul

: 09.00 WITA;

 Sehubungan dengan adanya gugatan yang diajukan oleh saudara yang bernama : Sicilya Ristanti Herawati beralamat Jin. Manunggal Gg 3, Loa Bakung, Sungai Kunjang, Kota Samarinda, Kalimantan Timur;

3. Radiogram ini bersifat panggilan;

Samarinda, 16 MEI 2025 Jurusita

MURNATIS AG

Telah disiarkan pada tanggal :

NWasi Layanan dan Usaha

PEPUBLIK IT

MEI 2025